Внимание!

Внесены изменения в соответствии с приказом Минобрнауки России
от 15 июня 2020г. № 726

Представленные в данном разделе информация и материалы могут обновляться и дополняться. Пожалуйста, следите за изменениями.

Информация для поступающих в аспирантуру Центра
Информация о сроках и месте приема документов, необходимых для поступления.
Прием документов, необходимых для поступления, проводится с 12.05.2020г. по 14.08.2020г. Документы представляются в электронной форме (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов) по адресу: asp2020@med.ru
Информация о сроках проведения вступительных испытаний.
Вступительные испытания проводятся в следующие сроки: с 17.08.2020г. по 21.08.2020г.
Информация о формах проведения вступительных испытаний.
Вступительные испытания проводятся в форме собеседования по вопросам, примерный перечень которых размещен на официальном сайте Центра.
Информация о языке, на котором осуществляется сдача вступительных испытаний.
Вступительные испытания проводятся на русском языке.
Информация о возможности дистанционной сдачи вступительных испытаний.
Возможно проведение вступительных испытаний с использованием дистанционных технологий, исходя из санитарно-эпидемиологической обстановки и особенностей распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Информация о наличии общежития и количестве мест в общежитии для иногородних поступающих.
Общежитие имеется, количество мест в общежитии для иногородних поступающих – 10.
Информация о возможности подачи документов, необходимых для поступления на обучение,                    в электронной форме.
Заявления и документы, необходимые для поступления на обучение, принимаются в электронной форме.
Информация о почтовых адресах для направления документов, необходимых для поступления.
Документы, необходимые для поступления, в исключительных случаях могут быть представлены в ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б.В. Петровского» через операторов почтовой связи общего пользования не позднее срока завершения приема документов, установленного правилами приема, по адресу: Абрикосовский пер., 2, Москва, Россия, ГСП-1, 119991, каб. 711, приемная комиссия.
Информация о датах, времени и месте проведения вступительных испытаний и консультаций.
Вступительные испытания по специальным дисциплинам состоятся 18 августа 2020г.
Вступительные испытания по иностранному языку состоятся 21 августа 2020г.
[bookmark: _GoBack]Более подробная информация будет размещена на сайте не позднее чем за 14 календарных дней до начала вступительных испытаний.
Информация о сроках размещения списков поступающих.
Ранжированные списки поступающих по каждому конкурсу будут размещены на официальном сайте Центра 24.08.2020г., не позднее 18.00
Дата завершения приема от поступающих заявлений о согласии на зачисление на места в рамках контрольных цифр приема.
26 августа 2020г. в 17.00 завершается прием от поступающих заявлений о согласии на зачисление на обучение по программам аспирантуры на места в рамках контрольных цифр приема.
Дата завершения приема от поступающих заявлений о согласии на зачисление на места по договорам об оказании платных образовательных услуг.
28 августа 2020г. в 17.00 завершается прием от поступающих заявлений о согласии на зачисление на обучение по программам аспирантуры на места по договорам об оказании платных образовательных услуг.
Информация о сроках издания приказов о зачислении на обучение.
Приказы о зачислении на места в рамках контрольных цифр будут изданы и размещены на официальном сайте Центра 27.08.2020г.
Приказы о зачислении на места по договорам об оказании платных образовательных услуг будут изданы и размещены на официальном сайте Центра 31.08.2020г.
